

Mötesprotokoll Styrelsemöte Mora Byalag 2021-06-01

Närvarande: Isak, Ewa, Ingegerd, Kent, Helena

- Till sekreterare valdes Isak och till justerare valdes Kent & Helena
- Genomgång av föregående mötesprotokoll
- Vi har 69 594:- i byalagets kassa
- Vi kommer fira Nationaldagen den 6 juni på Höna och Galten. Utomhus. Vi träffas kl 11:00 och bjuder på tårta och kaffe. Tänk på varandra och håll avstånd.
- Byalagets styrelse förordar att ställa in Midsommarfirandet tyvärr även detta år. Det är för riskabelt fortfarande p g a pågående pandemi. Midsommar-kommittén kommer göra ett utskick via mail.
- Årsmöte för alla medlemmar i Mora byalag sker lördagen den 28:e augusti kl 10:00. Kallelse kommer ske via mailutskick och anslås på infotavlorna i byn.
- Medlemsavgift för medlemskap i byalaget, 200:- / familj, skickas till alla medlemmar ut via Ingegerd.
- Simskolan är på gång. 23 barn är anmälda.
- Gudstjänst på sågen i augusti. Marianne Sjökvist kommer tillfrågas kring arrangemang.
- Janne Brandt ser över arrangemang kring museum och utställningar i Röda Ladan i Sundbyholms Slottspark. Byalaget har tillfrågats kring fadderskap kring detta. Vi beslutar oss för att inte ingå fadderskap (ekonomiskt stöd) men håller oss gärna underrättade i kring vad som händer med detta.
- Nästa styrelsemöte sker den 18:e augusti kl 18:00 på Hönan & Galten

Vid protokollet



Isak

Justeras



Helena



Kent